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PAUTA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA – 10.11.2025 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS 
 
Ofício n° 97/2025 encaminhando ao Poder Executivo informações sobre as obras 
de asfalto na PR 160, indagando se já algum projeto em andamento ou previsto. 
 
Ofício n° 98/2025 encaminhando ao Poder Executivo as indicações n° 150 e 
151/2025. 
 
Ofício n° 22/2025 Gab Ver Andressa Talita solicitando a Sra. Eduarda Alexandra 
Raczkoviak, integrante da equipe da Delegacia da Mulher 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO PODER EXECUTIVO 
 
Ofício n° 353/2025 em resposta: 
Indicação 139 – Hélio- ASSUNTO: Ponto de ônibus na localidade do Faxinal. Informa 
que a indicação foi repassada à Secretaria de Obras e Urbanismo. 
 
Indicação 140 – Francisco – ASSUNTO: reforço na segurança da Escola Barão do 
Rio Branco. Informa que a administração já investiu em medidas de segurança, 
incluindo a instalação de câmeras e iluminação pública. Informa que os assaltos 
no local ocorreram nos finais de semana, de madrugada, por pessoas que não 
foram identificadas porque estavam de capuz, dificultando a ação imediata de 
vigilantes ou órgãos de segurança pública. 
 
Indicação 141 – Francisco. ASSUNTO: Reabertura das estradas que dão acesso ao 
acampamento Caraguatá. Informa que foi repassado para a secretaria 
competente. 
 
Ofício n° 360/2025 em resposta a Indicação n° 142 – Francisco – Assunto: Faixa 
elevada em frente ao portão do Colégio Estadual Marina Mares de Souza. Informa 
que a administração já realizou a instalação de uma lombada em frente ao portão 
principal do respectivo colégio, informa que a referida indicação foi encaminhada 
para um estudo de implementação na rua de acesso ao portão secundário, na Av. 
São Carlos. 
 
Ofício n° 361/2025 solicitando uso da Tribuna pelo Prefeito e servidor Rafael Dilay 
Malucelli na sessão de 10 de novembro de 2025. 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS 
 
Ofício n° 580/2025 da Secretaria de Turismo do Estado do Paraná, formalizando o 
convite para envio de representantes da Câmara para o evento LEGISLATUR – 



Conexão Vereadores do Turismo, a se realizar em Curitiba no dia 18 de novembro 
de 2025, das 9h as 17h, conforme programação em anexo. 
 
CONVITES da Vereadora Andressa Talita Kuzma ao Prefeito de Paula Freitas, 
Presidente da Câmara de Paulo Frontin e Prefeito de Paulo Frontin para 
participação de reunião junto ao Deputado e Secretário Sandro Alex, no dia 17 de 
novembro de 2025, as 14h, no DER, com objetivo de alinhar os próximos passos 
referentes a viabilização de recursos para a PR 160, 
 
CONVITE de formatura do PROERD 2025 a se realizar no dia 25 de novembro de 
2025, às 19h, no Centro Cultural de Eventos Julio Jose Cordeiro. 
 
 
PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 
 
PROJETO DE LEI N° 31/2025. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. EMENTA: Autoriza 
Abertura de Crédito Adicional Especial. 
 
INDICAÇÃO 150 – MARCELO – “Indico à Prefeitura Municipal que analise e adote as 
providências necessárias para a aquisição de rejeito de asfalto, com o objetivo de 
realizar a aplicação do material em todas as ruas do município, promovendo assim 
melhorias nas vias públicas e beneficiando toda a população.” JUSTIFICATIVA: A 
presente solicitação tem por finalidade contribuir com a melhoria das condições 
de tráfego e da infraestrutura urbana em todo o município. O uso do rejeito de 
asfalto representa uma alternativa viável e econômica para a recuperação e 
manutenção das vias, especialmente naquelas que se encontram em más 
condições de trafegabilidade. Além de proporcionar mais conforto e segurança aos 
motoristas e pedestres, a aplicação do rejeito de asfalto também auxilia na 
redução de poeira e lama, melhorando a qualidade de vida dos moradores. 
Diante dos benefícios que a medida pode trazer à população, solicito especial 
atenção do Poder Executivo para o atendimento desta indicação. 
 

INDICAÇÃO 150 – MARCELO - “Indico à Prefeitura Municipal que analise e adote 
as providências necessárias para a instalação de um ponto de ônibus nas 
proximidades da casa do senhor Paulo Gruba, próximo ao Posto Dragão, na 
localidade da Rondinha.” JUSTIFICATIVA: A presente solicitação tem por 
finalidade atender à demanda dos moradores da localidade da Rondinha, 
que necessitam de um local adequado e seguro para embarque e 
desembarque no transporte coletivo. A instalação de um ponto de ônibus 
neste local proporcionará mais conforto e segurança aos estudantes. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O PEQUENO EXPEDIENTE (Art. 125, inciso IV 
Regimento Interno). 
 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 

ORDEM DO DIA: 

 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNCIA DO 
MUNICÍPIO N° 4/2025. AUTORIA: MESA DIRETORA. EMENTA: Altera a Lei Orgânica 
do Município de Paula Freitas, Estado do Paraná. 
 



PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 20/2025. AUTORIA: 
PODER EXECUTIVO. EMENTA: Institui o Programa de Recuperação Fiscal – Refis 
2025 do Município de Paula Freitas e dá outras providências. 
 
  
CONVERSÃO DO RESTANTE DA ORDEM DO DIA EM COMISSÃO GERAL, conforme 
Art. 133, II do Regimento Interno, diante do comparecimento do Prefeito Sebastião 
Algacir Dalpra e servidor Rafael Dilay Malucelli, para tratar de assunto de interesse 
público. 
 
 
INSCRIÇÃO DE ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE (Art. 128, §4º do Regimento 
Interno). 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE 
 
PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS 
 
 
 
 


